

今天是:

English 🕨

标 题:	俄罗斯学者谈联合国在解决非洲冲突中作用		
主办单位:	西亚非洲研究所		
报告人:	双边学术讨论会	报告人单位及职务:	双边学术讨论会
活动时间:	2001-12-24	活动地点:	西亚非洲研究所
主要内容:	2001年12月24日,俄罗斯科学院非洲研究所助理研究员利列耶夫·伊万·利沃维奇(Ivan L.Lileev)副博士在中国社会科学院西亚非洲研究所与该所学者就如何加强国际组织特别是联合国在解决非洲地区冲突中的作用等问题进行了座谈。 利列耶夫·伊万·利沃维奇指出,20世纪后半期,非洲大陆发生的冲突比其他任何地区都多,有大约500万人在冲突中遇难。两极体系的冷战格局并没有对地区安全起任何显著的稳定作用,反而增加了一些变数,导致了一些冲突的加深和恶化。他认为联合国及其他地区国际组织应该发挥作用,阻止这种冲突恶化。如果联合国和地区安全组织失去国际社会的信任,没有意愿和能力去解决这些冲突或在化解冲突上无所作为,其代价将是巨大的。为了有效解决冲突,联合国首先应担当起阻止政治性冲突转化为军事冲突的重任,因为一旦国内的政治冲突恶化为军事冲突,解决冲突的任务就会极大地加重和复杂化。同时,联合国还必须建立有效的对侵略行动进行预防和干预的体系,联合国的维和行动必须集中于达成和实施全面的解决方案,以确保维和行动的合法性。		

版权所有 © 中国社科院西亚非洲研究所

设计制作: 北京华科软通>>>